

**Z**de se setkávají majitelé psů, aby si mezi sebou v klidu, bez stresu z možného neúspěchu, popovídali, více se poznali a uzavírali nová přátelství. Děti si užijí zábavy a najdou dobré kamarády. Není důležité, kdo je vítězem, ale to, že všichni stráví společně příjemný den, na který budou ještě dlouho vzpomínat. Čestným hostem byla předsedkyně klubu Ivana Zuranová a pozvání přijaly i mezinárodní rozhodčí a dlouholeté chovatelky plemene Ilona Potůčková, Hana Vojáčková a Jiřina Volšická. Fotodokumentaci celé akce zajišťoval Jiří Volšický. Staffí den se konal první prázdninový den 30. 6. 2007 na ostrově v Příchovicích u Přeštic. Soutěžit přijelo 31 psů a novinkou byla účast těch nejmenších štěňátek. Ta vzbuzovala obdiv všech. Jako hvězda pak zářil maličký Blue, první modré štěně dovezené do ČR. Tříměsíční pejsek byl jako rarita obletovaný všemi účastníky a obdivuhodné bylo, že se již uměl postavit před objektivy fotografů. Potěšující bylo, že se sešlo i šest veteránů ve věku 8 až 14 let. Jeden pes a pět fen, všichni ve výborné kondici.

Počasí přálo hlavně psům, nebylo žádné vedro. Jako první proběhla zkouška zručnosti - tradiční překážková dráha, tentokrát obohacená o nesnadný úsek, běh mezi uzenkami, a to některé psy zaskočilo. O lahůdku ovšem psi nepřišli a mnozí si je nenechali ujit už při následující oblíbené disciplíně aport buřta. Tady naprostá většina psů dala přednost pochoutce před vidinou vítězství a uzenínu co nejrychleji zhltila. Hod míčkem byl určen pro páníčky, kteří se trefovali do vytýčeného čtverce, a psi museli jen klidně přihlížet v odložení. Pro náruživé aportéry to byla doslova muka. Pak přišla silová disciplína - tah pneumatiky. Kromě zkušených borců se zúčastnila i ta nejmenší štěňátka, vtip je totiž v tom, že pneumatiku nemusí táhnout zrovna pes, ale v pravidlech je zakotveno, že to může být i jeho páníček. Na vítěze závodů čekaly v závěrečném vyhlášení poháry, odměny a fotografování.

Na dobu odpočinku byla připravena přednáška pro zájemce o canisterapii, kterých každý rok přibývá. Jiřina Volšická, předsedkyně sdružení Senior Canisterapie, seznámila účastníky s fenami, které tuto činnost ve prospěch potřebných provádějí doslova celý svůj život. Byla to dvanáctiletá veteránka Ellias Hanvoj (mazlivá Eliška) a pětiletá Nasun Denajwen. Zároveň konstatovala, že plemeno má pro tuto práci veškeré předpoklady a při AAT-terapii za pomoci zvířat i při práci na lůžkách klientů se díky dlouho-

**Akce bavila nejen dospělé, ale i psy a děti**



# Staffí den

**Letos již pošesté připravili pořadatelé Simona Střížová - Francouzová a Roman Mestl den plný her a soutěží pro děti i dospělé a jejich mazlíčky stafordširské bulteriéry. Motto Staffího dne bylo „Kdo si hraje, nezlobí“. Plemeno se svou výstižnou přezdívkou Baby dog je pro děti přímo předurčeno a dokázalo to i na této akci.**

letým zkušenostem osvědčilo jako ideální. Upozornila však na to, že zneužívání psů v tomto oboru má za následek časté nemoci i kratší život psa.

Odpoledne přišla na řadu soutěž o Miss a Missáka plemene. Je vyhlášena vždy v několika kategoriích a na vítěze čekají poháry i odměny. První se utkají štěňata ve věku 3 až 8 měsíců, následují psi a feny dospělí, veteráni mají svůj titul Top Veterán a Sympaták roku se vybírá

ze všech zúčastněných. Soutěž posuzují kolektivně všichni rozhodčí a jako nejdůležitější hodnotí vztah majitele a psa, teprve potom exteriér. Tady se vítězem stane i jedinec nesplňující tak zcela požadavky standardu, ale naplňující životní poslání psa jako společníka člověka. Živým důkazem toho jsou vždy veteráni, právě na nich lze nejlépe poznat, jaký má člověk ke svému čtyřnohému příteli vztah.

Svědčí o tom i dojemná scéna, která vechnala slzy do očí nejen majitelce feny, ale i mnohým dalším. Odehrála právě při předávání ceny Top Veterán. Tu vyhrál čtrnáctiletý pes Coach Hanvoj. Jeho majitel se bez rozmyšlení vzdal poháru a předal ho do rukou paní Potůčkové pro fenu Bullit Corn Cracker - Cajdu. Poděkování za vzornou péči o psy si však zaslouží všichni majitelé veteránů.

Hodnotné dárky jako upomínku na akci dostali i rozhodčí. Pořadatelům patří velký dík!

*Jiřina & Jiří Volšický*

**Buřty byly silným lákadlem**

